| il

THEEMCEHREIRARI B ECH . IRERITTANRIIES, BE+RENRAREA. Rz, digH
fz, WERERAERIPERISVEEHSE RS- Rz,

THERHZ IS BB PSR E S XA I R SR A RS

m 583000 B bR EENERIET T RIS EXER

m BIE300F EFRISEIET TS EBHEM. &k, #AFAMIRESTEE

THERHZ LS RIEEIRSH . EREBIIRERADENM, HEERAHIERENEE. SHREER
AR BPESHAREAR . ATRMIRITGR. RUSERERERABAFRSRS S, THALHSHEE.
SHER TZNENER RIS RS M.

20155, FHERHEIRSIBATHIAER ARG (RENTB002139) MHRRI, IFEEGHRIEE
ABARMHRERE. HERFESEF—E, HEMRITHIEESY. BEEE. EERNRREEMSEN!

| fERRRMIE

s 2020
y 2018 AS3ER
015 AS2Z5 BEE., s
|
EICIVE S .
= 2011 AS1Z3] . 2F—
CEE R IRIRANFRE
| pSDDES SRARIEH RS SEAABRIRENFS
- SRR RS
| RARENRS
S
\.’l/

® ® O

Dl.
03.
05.
0B.
D9.

AS2Z 5 EIAR AR

AS2RFIEARINEERF 1

IRah2Ean A B AR

RapE SHMNER EIEsR

IKanesimIEX

BHxI

D=

B SER IS

iRE)

==y

TRLIZEATL




F—HRRARESR

w z J
[l
' '-\ - ‘.:-".
A5 1

MEEA. FEERE. 3C. BTFIRE. TEEHESE. BOGRE. BFIMI. WiR
HHRE. TR, LEDRE. BRI, BREFES

— B -
T J

mO o




1 Daesstt

= SREEM
« ASMEIREENLR SIS E) | [BFERE23-hit4: (8388608p/rev )
IO, IR E SRS RRTE, \l
o TNCIZ65535BENIMIE, SIS BIEHIRRIRAL,
BERMFLESTFL, ROBESNER, 5@,
= PRIRN LR
. 12K@J§I$ﬂ@m%% o0l Positioning time om
o HOBEREESMSIAR E
* BEEEO0r/mMIinZE3000r/minfiNiEATEE7ms AR E
<
= SEASENIREE

NEAZSBEMEMNENIHE L, TEINMIRIRHIR SHREEN

— BEE  — EEE

) 700

IHNBERAT

WEMARRIEKS, TEIUDENMSIELR,

#iErpm

by

200 0 800 1000

400 6o
Edig)(ms)

SEIERESIERAT

TR/ MU ISR S

— BiEE  — EEE
o
"
o
o
P
13
Ew
o
©
o
0
Efigms
MHNIEIRE
s
.
s
>
E 1
£
s o m
B

E
-

o 200 400

600 800 1000
Bdig)(ms)

IR SIERE

1 maEetstE
- SEMUEEH

B IR NERRESIMBDIR F iR, RETTHITI6RNEMIERH.
ZRUEHTEIRG, BRITEREENETIXESHL, TXNESEERBKEH.
I I

Ll siize \ [Eeiz10\/ BiRI5 \[ 16

B 2 o [

mmem
L
S e "
FEI

i a1

= SPETEERKIEH

- PRISESIEDIFITEKINAY

- PR EIRIZIRSEAINDRE S P TR AU E . ILTHAMSERERS, PUTRITIR, (RIEE
B, STLSRHPLCAME RIBNEERHREIRR . RUFRTI R P RN E TR EE S, Bk

BRSNS ORTEF 2, e
I SE KGRI
HiE S |'| T

» FENNHLEIERN

o B EUNANRTT, AREIRUFXSERFRENERETRTTREMAITIEE.
« RAMEMRITRAMBFIEE, EERITHETIA + 15K,

.
L Liied

G?‘raﬁsrmfgaam

1
s —_—
aanzay o : g
m - e o] L¢T
1 gz o |
it s, o

— 04 —



I 13 AR 3NN 28 on 23 AR

A I

-XX

As2 -04 B

(

eEzn) ez (=) EHEED

AS2: HHZEAS2E5I

AR

B: 220V

02:200W. 04 :400W
10: KW, 15:1.5KW
30:3.0KW

A: 17l

1 EARIRENZERT R HiE

a4t

I Ei

i
kg

Bit. 23Bit EHRmS

BLREI 05

1 EARIEZNEE AN

BLREA 05

m BRI

fERIEE: 0C~50C

fEFFIRE: —20C~85C

EFAFRE

0~90% RHELF ( 45883784 )

EREE

BR1000mELF

e

<1G

IPELRSHE

IP20/5554%2

EHE

IGBT PWM=ZS [l 451!

LIRS

17bitERITIE SR/ 23bit B T4 EL

055

81 (1BA)

54 (iBA)

RIUEES

24~ (12bit)

24 (B EENESET)

PERES

AN (R, =idbks )

AN (DITERES, SEBRFTIRETL1)

BfETIEE RS232. RS-485

ZHFE, SPCERE

ERIERS

LED®7R

BEEERINEE

1000WR A EME SN EBEREIE

RIPTIRE

BESS. VERETAE

ETHEES SN

EHR

di=s L(mm) H(mm) D(mm) L1(mm) H1(mm) D1(mm) 12227,
AS2 Frame B 58 160 177 48 150 75 2-M4
AS2 Frame C 90 160 188 80 150 75 2-M4

SNERY SIZEB SIZE C
RENERS AS2-02BAI AS2-04BAI AS2-10BAI AS2-15BAl AS2-30BAI
LR HEBIRArMS 1.6 2.8 55 7.6 11.6
EAREEBITAMS 5.8 10 17 17 28
FEEREEIR EHEAC200V-240V B =HEAC200V-240V,+10% ~ —10%,50/60Hz
BERIEIAY aIYMESIZNEERE ME IR E
IR ERER R EBHHAC200V-240V,+10% ~ —10%,50/60Hz

AIERER); REEE); FEREE;




— 07 —

161 AR 3R ) SR TN BEANAS

fios/7mE (PULSEDIR )
uEmSER IE/RfKh (CW/ICCW )
A. BIEIEZRKH
fva=e=nNGEh= Line Driver; Open Collector
Line Driver {KiR1Mpps
B EABASE ne Diver FAApos
Open Collector 200Kpps
SFiRgREE TIUEIRSMFBLIE, EBNEEEFBIRE
BT IRH2MAB F L
HIDHRIEIR RS JLUEZENGISNEMES T, REGHIRNE, RIBRSETIRE
EES3i7 RIBEESBAN, RERREES
FBERED BUERE £ 10%: 0.5% (BEHET )
St RERHE | Rk 0-100%5ZkHT: < 0.5%(BUE4EERT)
IREERED 25+25C; < 0.5%(FEFEET)
IERIRETE 0-10S
RINEEIESBA =10V ~+10V
LRSI IRINFEIEIES . REBFIEIES
serbiliEst
RANEFEIE SN -10V~+10V
BEIEE IRERG. RIERE
BexiRe it as FEHRIDS]
H[E fRiSER IR 5 BHERE
SEERIER YA BIERICR

1 BREMNESINBIRSER

oLk FRMRER RS

* BTRIPEIR,
AL RIS RTER R o

EMIEiRES

" RIS RIRELGIEERIR
ERHIINERIR S o

RERIBHIHIRS .

3 AR
SR < TR, (R
[

HIENERRE

- BERBATER, P-CinFiEsz
HMESIZEEIE .

FIENERFEIR

= 24VdcEEIR, FRARFENL
HaRRITER.

FERIEALRS

BRMEEECICN3/CN4
a

* EIRIENZESHFER
EES(FRPEE)

= EIRIENZEPLC
EES(FRFPEE)

= EIRIENZEPC
BRRK(FRFEE)

fRIRRIRENRE N A iR OICN1
u

» BNRLEBS(FEREFEE)

{FIBRFEHRAIREEESICN2
i
= E1/E2-AS2-*"**

\

= BEEHIES, FTH/REAE
HfIREEBIRERERERA
G

- BAEERIRNEERERIKOEN

{ERRFEHL
o

E=4 7 HFesS IhaE. #g
R. S EBFHAC220VEEREIN
EEAEERAET
R.S. T ZHEAC220VEBRIEIAN
P LiC. L2C SRR ART
T ) BOAEP®. DZIRfEieis, HaRREr, BEPO. DZahFFes
SEBLRIEEESS | PO D C (RIRIEEH ) PO, CZiaEEs EHEER
HERBEHT P®.O EEN T
AREEEAT UV w (IREBHERAT, FISNMU. V. Wi
P PE FUMEDAT, SRR T R R T, BELEB R e

— 08 —



I BRI ZEix O E X I EREGIENE &

» CN1EHlimO-— I ERSENX = CN1EslimO-—fRiDss

| mEmsEtreRsEs | |
EX 515 Ihge EX 53 Ihee -~ an 2o
| R L bt (ERERE :
PULS+ M| mEBonES (IMppsBUT) | s=43q2) PAO* 21 | L i 1
PULS- 43 Pulse. Cw. APhase N PAO- 22 i A2 118 3 fAIRERTT
PEO+ 25 | ENEERA Ij&— ¢ {EERE }
SIGN* | 37 | fmpionine (1vppsitT) | DOOTES BRI Cwems [ [ GNDJ19 : @ ro1
SIGN- 39 Dir. CCW. B phase L2 PBO- 23 : pAR -
PZO+ 13 ——————————TM ; ﬁ:ﬂ .
HPULS+ | 42 | o ‘ ‘ GND
ISR . AREHEN PZO- 24 ! ;
HPULS- | 36 PZ-OUT | 44 | BABHESDRFESE : ORI R S | ngﬁ A0z
HSIGNY | 38 | o in, SEREN GND 29 | memrmsmT e, Eomst pULLHL | 35240 | Fﬂ
HSIGN- 40 5V 15 - ; ouls | PULSe 41 7 2000 | GND
— PIEVEBIE, BAMUER200mA ! suts. a3 =1 TSN
PULLHI 35 | COM+, RN, PREBERIREE GND 16 ; [CW Al Jia : R
o i fIEES . | 7 |(DO1+)
N = ! I
GND 29 | ZHEsit PE 95 | - 22? 23 ? 000 3 T
. CN1ESIHO-—BARABLES » CN1EEHIHO-—EHMESHA 1 o e N ) TN
1 ; \ 4 ],(DO2-)
=X 51 g L ke : L 3 oom)
- ! HPULS HPULS+ | 42 i 4 2/(D03-)
D | 9 | P-OT | #iLIF@EINEH At 20 ! ; [CW A ] r ’ i
B, ORIESRN, BAE12V | B Hleeus {36 [ | L (DO4)
DI2 | 10 | N-OT | ZIER@IRE) Al2 18 . [CE&%N@ o | HSIGN+ (38 ' N 26/,(DO4-)
- ' ! | HSIGN- {40 |
DI3 | 34 | INHIBIT | Bkhztik GND 19 EISESh | s T />—429 > ‘ . 28 | (DO5+)
| 129 ! 27 (D0s-)
DI4 | 8 |ALM-RST| REZESf (iBBHINRE) = CN2Ymh32s a0 3 RIRENES %75 | 5 7R e R
- AR (ERE - . ‘ +24V EEEE Tl e
DI5 | 33 | S-ON | fmRfes 3 | GBRES A C 2avagl? Efa
D6 | 32 |zCcLAMP | EuERE - ‘ = 5 ‘ :
1 AR IR AR A B : comiil o1 | onos
DI7 | 31 |GAIN-SEL| IZzstli 2 - : ] 22 [ pao- | J>
- . o All .~ (DI1)9 4»7'<Q§z 25), PBO+ | .
DI8 | 30 |HomeSwich| RaFFx 3 SD+ e T ; | T % PBO 4>
- = RBEES : | <PBO-_
MEB24VERR, HBEBE+20~28V, -~ | D12 10 a.7kQ 13 [ pzo+ | .
i HEXELET200mA 4 sb AI2 i Jgki@ [% 24 on-+ c 4>~
com-| 14 E2AVit, £ ZBOmiE 5 - RURERKX p ! w
PIRR2AVith, SEEBARFFIEIKRMAIL IR ﬂ“; GND D | (01334 analkr=(] P
COM+| 11 BRI, 12~24V 6 — ST ' 2L GND .. GND
Do1+| 7 |S—RDY+ 7 +5V +BVERIRG | : | (D14 &E&@ FRIBEEZAREEFA IR
FIRAESY N e ’
DOT-| 6 |s-RDv- | TREEE 8 GND FRIRGNDA: o15 | 34 FRERHEIH
( 4.7kQ
DO2+| 5 | CON+ | ? . | (D15} 33 4 Tialf=] s pzouT
a=Ep . 4
DO2-| 4 | CON- | G PE | 16y 37 a7k B P&
N o ST, | GND
Ez? j EEE? . - CN3FICNAMA TUBEERHOR HiE R0 | (D17} 31 a7kl
31| =X | e 31575 ol Y
DO4+| 1 | ALM+ I ] - |~ (DI8}30 4.7ka zgi V5V
al G
DO4-| 26 | ALM- 2 | — 5] e
DO5+| 28 |BKOFF+| 3 |onpiso 7 COM14 GND
it RS485 *
DO5- | 27 | BKOFF- 4 |RS485+| 6
BfEm0 5
5 |RS485- )
6 |RS232-TXD)| 3
RS232
7 PR megen 2
8 | GND L1
— 09— 95| PE | B — 10 —




ASMD: /MRE.

1 ARRERER

$1H220V =1E220V =1E220V
Size B Size B
AS2-02BAl AS2-04BAI AS2-10BAI AS2-15BAl AS2-30BAl

%

%

ASMD-04-A530B

ASMD-04-0130B

ASMJ-06-04308

ASMJ-08-0830B

ASMJ-08-1030B

ASMJ-11-12308

ASMJ-11-1530B

ASMJ-11-1830B

ASMJ-13-1525B

ASMH-13-0915B

ASMJ-13-1025B

ASMJ-13-20258

ASMJ-13-2625B

ASMH-13-1315B

I BHl5nS

ASMJ

NER

U

-06-04 30

A5: 50W

B -A

(mrmn) (eEsp) GeExD)(@eend)@EnE an)(atFs)

B: 220V 3:

LR

ASMJ; KIRE. fiNEE
ASMH. RIRE, &8

01: 100W. 02: 200W
04: 400W. 08: 750W
10: TKW. 15: 1.6KW
20: 2KW. 30: 3KW

04:40mm. 06: 60mm 10: 1000rpm
08: 80mm. 09:86mm 15: 1500 rpm
11: 110mm. 13: 130mm 20: 2000 rpm

30: 3000 rpm

—_ 11—

ANTRIZEE) 164w
D: BUZE) || ZEYR

HIRSIL

2: imE
4 hEt+HERs

1: Ver. 1

1 BHISH

sy |MERL | MERE | BISX | HERR | BHEL | EHE | ERGE | KrE | 5B |
2555 B3I MIRE BEIRE
s - o . BES
(KW) | (Nm) | (Nm) | (Arms) [ (Arms) | (min~) | (min~") |(10-*Kgm?)| (Kg)
17 HRIBE BN S H
AOMLE
ASMD-04-A530B-A321 0.05 0.159 0.477 0.69 2.07 3000 5000 0.025 0.42 |AS2-02BAI
ASMD-04-0130B-A321 0.1 0.318 0.954 1.27 3.81 3000 5000 0.046 059 |AS2-02BAI
B60OMLE
ASMJ-06-0230B-A321 0.2 0.64 1.92 17 5.1 3000 5000 0.42 120 |AS2-02BAI
ASMJ-06-0430B-A321 04 1.27 3.81 2.8 8.4 3000 5000 0.68 159 | AS2-04BAI
8OMLE
ASMJ-08-0830B-A321 0.75 239 747 4.5 13.5 3000 4500 1.53 293 |AS2-10BAI
ASMJ-08-1030B-A321-B| 1.0 3.50 10.5 5.7 17.1 3000 4500 1.77 326 |AS2-10BAI
23UHBBBISE
AOMLE
ASMD-04-0130B-D321 ’ 0.1 0.318 0.954 1.27 ‘ 3.81 3000 5000 0.046 0.59 |AS2-02BAI
6OHLE
ASMJ-06-0430B-D321 ‘ 04 1.27 3.81 28 ‘ 8.4 3000 5000 0.68 159 | AS2-04BAI
80OMLE
ASMJ-08-0830B-D321 0.75 2.39 747 45 135 3000 4500 1.53 293 |AS2-10BAI
ASMJ-08-1030B-D321-B 1.0 35 10.5 5.7 17.1 3000 4500 1.77 3.26  |AS2-10BAI
MOMLE
ASMJ-11-1230B-D321 12 4.0 12.0 5.0 15.0 3000 3500 5.4 6.0 |AS2-15BAI
ASMJ-11-1530B-D321 15 5.0 15.0 6.0 18.0 3000 3100 6.3 6.80 |AS2-15BAI
ASMJ-11-1830B-D321 1.8 6.0 18.0 6.0 18.0 3000 3200 7.6 7.90 |AS2-15BAI
130MLE
ASMJ-13-1325B-D321 1.3 5.0 15.0 5.0 15.0 2500 2700 10.6 6.60 |AS2-15BAI
ASMJ-13-1525B-D321 15 6.0 18.0 6.0 18.0 2500 2900 12.6 740 |AS2-15BAI
ASMJ-13-2025B-D321 2.0 7.7 22.0 75 225 2500 2700 15.3 830 |AS2-30BAI
ASMJ-13-2625B-D321 26 10.0 25.0 10.0 25.0 2500 2700 19.4 9.80 |AS2-30BAI
ASMH-13-0915B-D321-N | 0.85 5.4 16.2 6.5 205 1500 3000 13.9 6.50 |AS2-15BAI
ASMH-13-0915B-D341-N | 0.85 5.4 16.2 6.5 205 1500 3000 13.9 80 |AS2-15BAI
ASMH-13-1020B-D321-N 1.0 48 14.4 6.9 20.7 2000 4000 13.88 5.85 | AS2-15BNI
ASMH-13-1020B-D341-N 1.0 48 14.4 6.9 20.7 2000 4000 13.88 73 | As2-15BNI
ASMH-13-1315B-D321-N 13 8.4 252 9.5 30.0 1500 3000 206 8.0 |AS2-30BAI
ASMH-13-13156B-D341-N | 1.3 8.4 252 9.5 30.0 1500 3000 20.6 9.50 |AS2-30BAI




— 13 —

1 40mmiUEBNEIRMIBREZERT

LL

28 MHEKES FoEEItARIDES A EL S | THERIRIDES AT S
_— RIDESIEE RS _ _ _
B (#7EE3m) (#7Ee3m ) (#7Ee3m )
ASMD-04-A530B-A321 AS2-02BAI P1-AS1-03P08M | E1-AS2-03AM
1712 x
ASMD-04-0130B-A321 AS2-02BAI P1-AS1-03P08M | E1-AS2-03AM
ASMD-04-0130B-D321 23( AS2-02BAI P1-AS1-03P08M | E1-AS2-03AM E1-AS1-03BM
2 S
+ I
Q g c
3 o =
/ﬁﬁ e
5 75s
QA ¥ M W f
! ! I —|
w Y| =
2-8L7 X [
—

2,015

XX.£50

TS, P1-AS1-XXP08M

XX£50

IS P5-AS1-XXP0O8M

BS. E1-AS2-XXAM

XXE20

s,

E1-AS1-XXBM

iE: HAMIKETE, XX=05. 08. 10

BS LIC| LZ|LA| S |LB LL LR|LE|LG|W|RH| W | T/|TP
ASMD-04-A530B-A3%1 | 40 | 45 | 46 8 30 84.5 25 | 25 5 |155 | 6.2 3 3 |M3*6
ASMD-04-0130B-A3#1 | 40 | 4.5 | 46 8 30 [102.5(135.6)| 25 | 2.5 5 |155]| 6.2 3 3 |M3*6
ASMD-04-0130B-D3%1 | 40 | 4.5 | 46 8 30 102.5 25 | 25 5 |1565 | 6.2 3 3 |M3*6

E: o+ R2 () , « KR4 Ch+HIEh88 ) , FERHRNERBNE, BHEEHEIERP5-AS1-XXP08M

I 60mmILEBNEIRMIBREZERYT

24 MPEES ToER it RS SS Bl S it DS A LS
- RS RHERS . . .
e (#RE23m) (#7EEe3m ) (47Ee3m )
ASMJ-06-02308-A321 AS2-02BAl | P1-AS1-03P08M| E1-AS2-03AM
1742 %
ASMJ-06-04308-A321 AS2-04BAI | P1-AS1-03P08M | E1-AS2-03AM
ASMJ-06-0430B-D321 231 AS2-04BAI | P1-AS1-03P08M | E1-AS2-03AM | E1-AS1-03BM
g ooy ¢ GG
‘_ o
o 5
r d =
7| LE
LG
LL LR
L=
I @jg— 1
BIS. P1-AS1-XXP0SM BS. E1-AS2-XXAM
= ‘ wns
AIS. P5-AS1-XXP0SM BS, E1-AS1-XXBM
iE. EMEDE, XX=05. 08, 10
e LC|LZ|LA| S |LB| LL IR|LE|LG|[LW|RH| W | T | TP
ASMJ-06-0230B-A3%1 | 60 | 55 | 70 | 14 | 50 | 112(144)| 30 | 3 | 7 |165| 11| 5 | 5 |[M5x8
ASMJ-06-0430B-A3%1 | 60 | 55 | 70 | 14 | 50 |134(166)| 30 | 3 | 7 |165| 11| 5 | 5 [M5x8
ASMJ-06-0430B-D3#1 | 60 | 55 | 70 | 14 | 50 [134(166)| 30 | 3 | 7 |165| 11| 5 | 5 [M5x8

o+ AR2 (i)

X3R4 (hE+HIahEs ) , EATRIZERIET, NESSBEIERP5-AS1-XXP0SM

— 14 —



— 15 —

1 SOmMmMIEBNEIRMIBRZERT

I MOmMmMILEBNEIRMIBREZERT

P

85 h6
LB h7

B MALKES TRt RS A RS Rt RIDES A ALS
. GRS waeme B - -
BS ( 7Ee3m) (#7E23m ) ( #5E23m)
ASMJ-08-0830B-A321 AS2-10BAIl P1-AS1-03P08M | E1-AS2-03AM
17462 x
ASMJ-08-1030B-A321-B AS2-10BAl P1-AS1-03P08M | E1-AS2-03AM
ASMJ-08-0830B-D321 " AS2-10BAI P1-AS1-03P08M | E1-AS2-03AM E1-AS1-03BM
231
ASMJ-08-1030B-D321-B AS2-10BAI P1-AS1-03P08M | E1-AS2-03AM E1-AS1-03BM
Nl _w
6 G-G

k20

S E1-AS2-XXAM

~=

S P5-AS1-XXP08M

i

Xx£20

BS. E1-AS1-XXBM

2% MNKES | TRIRERELES HRihRDEAES

" wmasE wahBmE - - )

e (#7#e3m ) (#7%23m ) (#7#23m )
ASMJ-11-1230B-D321 AS2-15BAI | P2-AS1-03P15F | E2-AS2-03AM | E2-AS1-03BM
ASMJ-11-1530B-D321 23t AS2-15BAI | P2-AS1-03P15F | E2-AS2-03AM | E2-AS1-03BM
ASMJ-11-1830B-D321 AS2-15BAI | P2-AS1-03P15F | E2-AS2-03AM | E2-AS1-03BM

- N
LW
1 25 P
6
i M=} 42 =}
G L=
RH T
- LE
LG
LL LR
’ @
“ % i =

C]

WS, P2-AST-XXP15F. P2-AS1-XXP30F B, E2-AS2-XXAM

N — )
wie L]
]
B, E2-AST-XXBM
T BT, XX=05. 08, 10

s LC| LZ|LA| S | LB LL LR |LE [LG |[LW|RH | W | T | TP
ASMJ-11-1230B-D3+1 |111.2| 9 |130 | 19 | 95 | 189(263) | 55 | 5 | 12 | 40 |155| 6 | 6 M6x25
ASMJ-11-15308-D3+1 |1112| 9 | 130 | 19 | 95 | 204278) | 85 | 5 | 12 | 40 |155| 6 | 6 M6x25
ASMJ-11-1830B-D3+1 |1112| 9 |130 | 19 | 95 | 219(203) | 55 | 5 | 12 | 40 |155| 6 | 6 M6x25

i SMKEDE, XX=05. 08, 10
s LC|LZ| LA| S LB LL LR | LE | LG | LW | RH | W T | TP
ASMJ-08-0830B-A3#1 | 80 | 6.5 | 90 | 19 | 70 | 142.2(175) | 35 3 8 25 | 155 | 6 6 |M6x10
ASMJ-08-1030B-A321-B| 80 | 6.5 | 90 | 19 | 70 157.2 35 3 8 25 |155| 6 6 |M6%10
ASMJ-08-0830B-D3%1 | 80 | 6.5 | 90 | 19 | 70 |142.2(175) | 35 3 8 25 |155| 6 6 |M6x10
ASMJ-08-1030B-D321-B| 80 | 6.5 | 90 | 19 | 70 157.2 35 3 8 25 |155| 6 6 |M6%10

i+ fER2 (), » R4 CGhd+3zn38 ) | ERHRIESBNN, hsk

SRIBIEELP5-AS1-XXP08M

E: +R2 OE) , « R4 ClhEd+Hlzes) , NEBHARIERAEBTRERER

— 16 —



1 130mmiLEBHEMMIERZZERT 1 130mmHLEEEB LIRS R S22 R~T

2% MAHLES | TEBIhRDEAES Rt mBEAES) 28 MALES | FEthRBIRAES (FRithRDSRAIS
s R TR (#7BL3m ) (#7E23m ) (#7BL3m ) Bs TR HREE (#7BL3m ) (#7BL3m ) (#5BE3m )
ASMJ-13-1325B-D321 AS2-15BAl P2-AS1-03P15F | E2-AS2-03AM | E2-AS1-03BM ASMH-13-0915B-D321-N AS2-15BAl P6-AS1-03P15F | E5-AS1-03AM
ASMJ-13-1525B-D321 23fir AS2-15BAI P2-AS1-03P15F | E2-AS2-03AM | E2-AS1-03BM ASMH-13-0915B-D341-N AS2-15BAIl P6-AS1-03P15F | E5-AS1-03AM
ASMJ-13-2025B-D321 AS2-30BAI P2-AS1-03P30F | E2-AS2-03AM | E2-AS1-03BM ASMH-13-1020B-D321-N . AS2-15BAl P6-AS1-03P15F | E5-AS1-03AM
ASMJ-13-2625B-D321 AS2-30BAl P2-AS1-03P30F | E2-AS2-03AM | E2-AS1-03BM ASMH-13-1020B-D341-N . AS2-15BAl P6-AS1-03P15F | E5-AS1-03AM *
ASMH-13-1315B-D321-N AS2-30BAI P6-AS1-03P30F | E5-AS1-03AM
ASMH-13-1315B-D341-N AS2-30BAI P6-AS1-03P30F | E5-AS1-03AM

4-9L7
B

1 e LG
L -G o e
— - i

L¥ 1-917 % k@ — <. |
L ) s H 66
TN ©

[ ‘ | 6 “ % - e L -
\ ! — | 4 = /] \ 6
‘ g = | . |
G Lo { K \‘ H S =
\ \ J / br [ < -
oLA 3 ) % 2
LE + ﬁ}/ — !
LG PLA e ] L]
LL LR T L LR
i qh
= ) 1
BE. P2-AS1-XXP15F. P2-AS1-XXP30F S, E2-AS2-XXAM ‘ [E
! S, P6-AS1-XXPXXF A, E5-AS1-XXAM
= : I -] B
[
L ] S, BT, XX=05
S, E2-AST1-XXBM
T BB, XX=05. 08, -
*: S RERITE, XX=05. 08, 10 me lc|Lz|lA| s |B|L |LR|LE|Le|wW|RH| W ]| T]TP

ASMH-13-0915B-D321-N| 130 | 85 | 145 | 22 | 110 | 147 | 55 6 175| 40 | 185 6 6 -

LI wclwzlwkal s|imBlw!r|ItEle|lwlra|wl! T TP ASMH-13-09158-D341-N| 130 | 85 | 145 | 22 | 110 | 170 | 55 | 6 [175| 40 | 185| 6 | 6 | -
ASMJ-13-1325B-D3+1 | 131 | 9 | 145 | 22 | 171 | 166 | 57 5 | 14 | 40 | 185 6 6 |M6x22 ASMH-13-1020B-D321-N| 130 | 85 | 145 | 22 | 110 |1475| 55 | 6 | 17.5| 40 | 185| 6 6 [M6x20
ASMJ-13-1525B-D3#1 | 131 | 9 | 145 | 22 | 110 | 179 | 657 | 5 | 14 | 40 | 185| 6 6 |M6x22 ASMH-13-10208-D341-N| 130 | 85 | 145 | 22 | 110 | 170 | 55 | 6 | 175| 40 | 185| 6 6 [M6x20
ASMJ-13-2025B-D3+1 | 131 | 9 | 145 | 22 | 110 | 192 | 57 | 5 | 14 | 40 |185| 6 | 6 MEx22 ASMH-13-1315B-D321-N| 130 | 85 | 145 | 22 | 110 | 167 | 55 | 6 |175| 40 [185| 6 | 6 | -
ASMJ-13-2625B-D3#1 | 131 | 9 | 145 | 22 | 110 | 209 | 57 | 5 | 14 | 40 |185| 6 | 6 Mex22 ASMH-13-1315B-D341-N| 130 | 85 | 145 | 22 | 110 | 190 | 55 | 6 [175| 40 | 185| 6 | 6 | -

i« RER2 ChE) , = RER4 ChE+HIangg) , NEBHNEERHEBNKESRERN
—17 — — 18 —



— 19 —

1 BFe

1 BB
- BPBSRAERA

RASEH | WaRMRS |48 B BATEHR O | BRI
Rt SL EB A A S
DRI | % B SIS
JE— ) & Z IR IERRAE
AMP-172161-1 | 1 OPiER R E1-AS2-03AM
saci | AMP-170361-1 | 10 ;!_!_._u SEHT
40, 60. 80, 90
AMP-316454-1 | 2 PRI EREN
AMP-172159-1 | 1 4PiEE IR
AMP-170362-1 | 8 T SEIBT P5-AS1-03P08M
L P1-AS1-03P08M
AMP-172157-1 | 1 2PiEtReEn
DBEEELEERINS | 1 DR SN 110, 130 (23fi1)
- & 2RI
DBEE-OP(23k) | 1 E2-AS2-03AM |5%, 1 JIEBRMEE
SA-C2 [T
— B R L
YD28K15TS-E | 1 | o RS =y
2 NEELEEFE
YD28KATS-E | 1 o 51 HNEIEKNHES | P2-AS1-03P15F |#;
DBEEREERSMS | 1 % BB SIREhE ASMH-13-0915B
- BIHI -D341-N
DBEE-OP(ASK) | 1 & SR E5-AS1-03AM | ASMH-13-13158
sA-C3 E. 1B e
HM23-7-P 1 = RISk i DE R
HLE;
HM23-4-P 1 - DR P6-AS1-03P15F |2 HFEHREFER

1 AfREAESH

ComA Coms Bl % EX
1 DO4+
26 ETE DO4-
28 [EE] DO5+
27 [ DO5-
8 % DI4
_— 33 8 DI5
200410 1 i DICOM+
35 /8 PULLHI
1500+ 15 37 ﬁ SIGH+
39 1= SIGH-
= 4 5 PULS+
5. C2-AS-12P1A5 13 =5 SULo-
Com SIR| £ | EX |G| &8 | EX

ConnA

5 | w8 | DO2+

37 - SIGH+

4 = DO2-

39 | w2 | SIGH-

1 = DO4+

41 R PULS+

26 | ®B/8 | DO4-

43 | %R | PULS-

28 | B/ | DO5+

20 | &8 All

27 =] DO5-

19 & |#mEeND

20010

100015

BS,

C2-AS-24P01

8 a DI4 21 PAO+
33 | @8 DI5 22 PAO-
32 | mIR DI6 25 PBO+

29 b2} EZ5ith

23 S PBO-

11 # DICOM+

13 & PZO+

] 1 ba¥iisl beT i E RS IME
4 Pinfgi&ts
40. 60. 80. 90
IS ESBIR ===
1 L
2 v 8855, AMP-172159-1 DH DD
3 %7 AMP-170362-1
==
4 PE
2 PingiiEt: %
- p— 40. 60. 80. 90
- — 2|00 1
1 BK+ 55, AMP-172157-1 [
2 BK- #F. AMP-170362-1 %
4 Pinfnzs sk
110, 130
S ESER
1 PE
2 fnzstEsk:
5 v YD28KATS-E
4 w
4 Pinfzstfisk
130 -N %)
IS ESER
1 PE
2 stk
] v HM23-4-P
4 w
2 PinjgiEt
130 -N F5)
HisS FSER
1 BK+
HM23-2-P
2 BK-

I fEARP Cimiff) izt 4 48

T
AR

35 /8 |PULLHI

24 | BIR PZO-

150020

Conn. A

e,

T1-AS2-1A5

Conn. B

Conn.A SIEX Conn.B
6 TXD 2
7 RXD 3
8 GND 5

— 20 —



1 RELS
- RERRLLTRY

I HiSEEN™

= RN S

T35 R IEACEBHLERS RSN
9 Pini&iaEt
40. 60. 80. 90
s 25004455 17. 23BitIES
3 A+ -
6 A- -
2 B+ SD+ [[ ﬂ
5 B- SD- ) :|
8%, AMP-172161-1
1 Z+ BAT+ %F: AMP-170361-1 ﬂ ]]
4 z- BAT-
9 +5V +5V
8 GND GND
7 PE PE
15 Pinfizstask
110, 130
sHns 25004155 17. 23BitiES
2 +5V +5V
3 GND GND
4 A+ —
! A - sk
5 B+ SD+ YD28K15TS-E
8 B- SD-
6 Z+ BAT+
9 z- BAT-
1 PE PE
4 Pinfinzstlsk
- 130 -N %3l
IS EFESEIR
4 SD-
6 SD+ stk
5 oy HM23-7-P
7 +5V

@ s
@ R
@ BiE=

=~

>

® 1724%

D — IR AETER

® K%

@ BN

® E{ASERGHRS

© EECEEIE=

YK-PLFZ7! (Et5)

BERY 40~120
% 3~8 (&10)
RIEEL
4% 9~64 (A&10)
R 8arc—min
R (arcmin)
4% 10arc—min
5 4.5NmM~120Nm
EHE
4 16.5NmM~260Nm




I EiGEERY 563 0 I YK-40PLFF&EII#EE. RYT—R%

= Hi5 (PL) tRERRFIFEN RS FERE | BERA | TEAA | BARK | BFRn | SrmE | Sk | #oigs
R P L HiE HiE R 2553 R R
Y_K - E Ii E [2 5 -0 HB O - IE (Nm) (Nm) (rpm) (rpm) (N) (N) (arcmin) | (kg.cm?)
L @ ® @ 6 ® @ ® 3 45 9 0.031
4 6 12 0.022
® PRSI ® Hitt 5
5 6 12 <10 0.019
@R © AN R ) )
AR K. S8 R. ¥ A, A 8 5 0 0.017
10 5 10 0.015
@ R O WERS 40
PL. EtSRiEA RIBEBAHR TR 9 16.5 33 0.03
12 1 4 1 1 1 .02
@ BETEFZINY ® IS 8 36 o0 o000 60 o0 0.029
F. 5% E: BW 15 18 36 0.023
4% <12
16 20 40 0.022
= =1 YK-80PLF5K-19-01 20 20 40 0.019
25 18 36 0.019
80: 8Ok 32 20 40 0.017
PLEWS TERETL (EME) 40 18 36 0.016
F. AR o 75 | 0,016
5. JEIREES:1
K. 5
19. EECEBMHES ¢ 19
¢ P A
01: AR, EfAIERRK 1
L2 L3
—‘I L4
= =fA2. YK-80PLF10K-19HB14-01 _T B
-t I [T By
R s-—1 2
_ |
80: SOWEEH b e
PLES/TERIEN, (A ) | e w ||

F. AREERREES

10: JIEEE10:1

K: SR

19HB14: BECEBHAHED ¢ 14
01: 1R, EftbAIFRR

€K¥ D3 D1 D2 D4 C1 C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L8 L9 L10 B1 B2 B3

% | @8 |©10 (026 [©30 | 45 [©50 [®35 112 | 3 |M3*9(935|285| 26 | 2 |16 | 25| 26 | 6 | 6 | 40 |46 [M4"10

0% |08 |10 |026 (030 | 45 |050 [03.5 (112 | 3 |M3*9 1065|285 | 26 2 16 25| 26 6 6 40 | ©46 [M4*10

—23 — —24 —



I YK-60PLF&E5IttgE. RT—%

I YK-80PLF®7IttaE. R<—k

FWEAL | MHEX | WEAA | AARK | FFER | SirdE | SR | KR
R~ e ELL HiE HxE IR R R R
(Nm) (Nm) (rpm) (rpm) (N) (N) (arcmin)| (kg.cm?)
3 12 24 0.135
4 16 32 0.093
<8
% 5 16 32 0.078
8 15 30 0.065
10 15 30 0.054
60
9 44 88 0.131
12 44 88 4000 8000 340 450 0.127
15 40 80 0.077
1145
16 44 88 0.088
20 44 88 <10 0.075
25 40 80 0.075
32 44 88 0.064
40 40 80 0.064
64 18 36 0.064
s YN
L1
0 L3
—I L4
!
L9 L5
-H =} L6
o T o | = 3
) s I R il A A
! L7
|
|
|18 Lo | |
% D3 D1 D2 D4 C1 C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L8 L9 L10 BT B2 B3
7% majﬁf ®14 |®50 |®50 | 60 |®70 (@55 | 16 | 5 [M5*15| 113 [315| 35 | 3 | 25 | 25 [305 8 | 60 | ®70 [M4™10
4% “’ajﬁf ©14 [050 |®50 | 60 [®70 (@55 | 16 | 5 M55 | 126 [315| 35 | 3 |25 | 25 |305 8 | 60 | ®70 |M4*10

HEAE | AERA | BN | SEEA | BFRn | BiFmn | BiE | Lol
R< e L HiE HxE HEIR 236 afE g
(Nm) (Nm) (rpm) (rpm) (N) (N) (arcmin) | (kg.cm?)
3 40 80 0.77
4 50 100 0.52
<8
7% 5 50 100 0.45
8 45 90 0.39
10 45 90 0.34
80
9 110 220 0.74
12 120 240 4000 6000 650 900 0.72
15 110 220 0.71
16 120 240 0.5
Y
LES 20 120 240 <10 0.44
25 110 220 0.44
32 120 240 0.39
40 110 220 0.39
64 50 100 0.39
AL BN
L1
13
OB1
‘—~|L2 L4
19 L5
-+ =y | / X
~N—TE——1 "_ =~ ‘
O — ol __ || 1 < < ] (YY) ||
e Ll_@—_ &8 = ( il'%ﬂ.’ Ié/////l
! 1 - . | S
|18 Lo ||
%K#H D3 D1 D2 D4 C1 C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L8 L9 L10 B1 B2 B3
©14 | ©20 [©80 | ®50 | 90 [©100 |©6.5 (225 | 6 [M6*16 (1365|365 | 40 | 3 [ 28 | 4 |33 | 5 | 10 | 80 |®70 | M4*10
E54
019 | ©20 |80 [©70 | 90 (0100 |06.5 225 | 6 |M6*6 |143.5|435 | 40 | 3 |28 | 4 [405| 7 |10 | 80 |@90 | M5*12
©14 | ©20 |©80 |50 | 90 [©100 |©6.5 (225 | 6 [M6*16 (1545365 | 40 | 3 |28 | 4 |33 | 5 | 10 | 80 |®70 | M4*10
4%
©19 | ©20 |80 [©70 | 90 [©100 |06.5 225 | 6 |M6*16 |161.5|435 | 40 | 3 |28 | 4 [405| 7 | 10 | 80 |@90 | M5*12




I YK120PLFFRIIERE. RT—5% I RSHEN ™R8

TEEE | AERA | SEAA | HEBA | B | e | SR | SR . PR SRS
R | @ Ly | A 56 i 9] fafa fafe
(Nm) (Nm) (rpm) (rpm) (N) (N) (arcmin) | (kg.cm?)
3 80 160 2.63
4 100 200 1.79 — KGNS
<8
7% 5 110 220 1.53 st
I
8 120 240 1.32
10 120 240 1.14 figigit
oI
120
9 210 420 2.62
12 260 520 4000 6000 | 1500 | 2100 2.56 i
15 230 460 2.53 Q=]::357:50)
134
16 260 520 1.75
20 260 520 <10 15
25 230 460 1.49
32 260 520 13
40 230 460 13
64 120 240 13
i N
= 0B1
oct B — 13 ) . EEE taEs
_ T - - ¥ La 25 pey ink =i = 3 s
3 o ‘ T - - EE3arcminld T, EBUERBE o KRR
/Q | ‘Le L5 s
‘ o i o HEE I
[ GEHL" HEnEN 5 o T E3~100, BEEDE i EERSsBRLBERITEN
oA HEGEE EREE N
/ T = L. ERE
URG B B o BRI0%IAE . WMFBE%LAL
» luro YK-HSFZ5) ($H5) iR 42~140
7% 3~10
LY
114 15~100
% D3 D1 D2 D4 C1 C2 C3 C4 G5 C6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L8 L9 L10 B1 B2 B3
% 3arc—min
©19 | ©25 [©110 | ®95 | 120 |©130|®8.5| 28 8 |M10"28[191.7 | 63 55 4 40 5 56 10 15 130 | ®130, M8*22 %"B’? (arcmin)
% 154 3arc—min
©22 | ©25 |[©110 |©®110| 120 |©130|®8.5| 28 8 |M10"28(194.7 | 66 55 4 40 5 60 10 15 130 | ©® 145 M8*22
19 2! 110 9 120 130|®8.! 28 8 |M10"28(223.7 | 63 55 4 40 5 56 10 15 | 130 | ® 130 M8*22
- ©19| 025 [0110 | ©95 ©130(085 HUEHE 7Nm~378Nm
©22 | ©25 |[©110 |®110| 120 |®130|®8.5| 28 8 |M10"28(227.7 | 65.5 | 55 4 40 5 60 10 15 | 130 | ®145| M822

— 27 — — 28 —



1 RSIREEN 553 N

I YK-42HSF#&RII#EE. RT—iK

= B (HS) fERRFIRE RS

» @68 @6 ® @ ®

O PRI

@IMERT
TRRAIM

() R

R

HS: R

@ hREE
F: 757

=iz

E: B

®) it

© R R
K: S5l R i A FaH

O WERS
RRREBAIAR JTE

® F5IS

= =f1: YK-90HSF5K-19-01

90: 90iRHRM

HS: MU TEREN (BEE)
F: HRARRISES

5. JEUEEES:1

K: e

19. BEECFENEHER ¢ 19

01: tfEsR, EftrAdFReR

= 2. YK-90HSF10K-19HB14-01

90: QOIREHL

HS: RISTEREN (FB55)
F. FEmEREE=

10: JEHEEE10:1

K. §iEH

19HB14: EECEENHER ¢ 14
01: HuERR, Efth/9dFtRaR

US| AR | SERN A S | SR | BiFE | SARE RAHb| SR 4%73]15'3%'
R W | EEE HHiE HKE HEIR 255 afar £afar fafar afar
(Nm) | (Nm) | (rom) | (rpm) | (N) (N) (N) (N) |(arcmin)|(kg.cm?)
3 7 14 240 270
4 10 20 270 300
5 10 20 290 330
i 6 10 20 310 | 360
7 10 20 4000 | 8000 320 380 710 640 <3 0.03
8 10 20 340 410
9 7 14 350 430
10 7 14 360 450
15 7 14 410 540
16 10 20 420 550
42 20 10 20 460 610
25 10 20 490 640
28 10 20 510 640
30 7 14 520 640
1K 2 0 20 4000 | 8000 250 o40 710 640 <3 0.03
40 10 20 570 640
45 7 14 600 640
50 10 20 620 640
60 10 20 660 640
70 10 20 690 640
80 10 20 710 640
90 7 14 710 640
100 7 14 710 640
it i EON
oci 5 u =
c3 ——l "l;r—
o] *[9‘ L5 L6
EH TS ===
la) — === a
6 J ’ L7
— ]
‘ L8 to || E
K& D3 D1 D2 D4 C1 C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L8 L9 L10 B1 B2 B3
©8 |®12 |35 (®30 | 42 |50 [©3.4 | 14 | 4 |M4*7|885|155| 26 | 55| 15 2|32 3 4 | 42 | @46 M4*10
o ©14 [©12 [©35 [©30 | 42 [©50 (034 | 14 | 4 |[M4*7|915(165| 26 | 55|15 | 2 | 32| 3 | 4 | 42 | @46 [M4*10
M4z |08 |@12 |©35 |©30 | 42 |@50 (@34 | 14 | 4 |M4*7| 105 |155| 26 | 55|15 | 2 | 32| 4 | 4 | 42 | 046 [M37




I YK-60HSFRZIM*8. RT—%

&

S | EK FERA MARA | S R0 | SiF6 | S Rm| SAME| SR %ﬁ]ﬁ%‘
ST @ | ikt HHIE HHiE IR 2903 R s R R
(Nm) | (Nm) | (rpm) | (rpm) (N) (N) (N) (N)  [(arcmin)|(kg.cm?)
3 19 37 430 | 310 0.22
4 28 52 470 360 0.17
5 28 52 510 390 0.16
% 6 28 52 540 430 0.15
7 28 50 3000 | 6000 570 460 1200 1100 | <3 0.14
8 28 52 600 480 0.14
9 19 37 620 510 0.14
10 19 37 640 530 0.14
15 19 37 740 630 0.14
16 28 52 750 650 0.14
60 20 28 52 810 720 0.13
25 28 52 870 790 0.13
28 28 52 910 830 0.14
30 19 37 930 860 0.13
1§ s 2 o 3000 | 6000 980 920 1200 1100 | <=3 0.13
40 28 52 1000 970 0.13
45 19 37 1100 | 1000 0.13
50 28 52 1100 | 1100 0.13
60 28 52 1200 | 1100 0.13
70 28 52 1200 1100 0.13
80 28 52 1200 1100 0.13
90 19 37 1200 1100 0.13
100 19 37 1200 | 1100 0.13
ntaho L YN
13
—L—I L4 —
;ng"!:_i#ii J L5 L6 i
- — 8
o fa)
| =
= it
\ L8 to | | Z
%K D3 D1 D2 D4 C1 C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L8 L9 L10 BT B2 B3
08 [©16 | ©50 [050 | 60 | ©70 [055( 18 | 5 |M512| 112 (155 | 37 | 6 |20 | 2 [ 32| 5 | 6 | 52 |o70 | M40
4% | 014|016 | 050 [050 | 60 | 070|055 | 18 | 5 [M5+12| 115 [165 | 37 | 6 |20 | 2 [ 35| 5 | 6 | 65 |@70 | M4
19| 016 | ©50 (050 | 60 | ©70 [055| 18 | 5 M52 130 [ 25 | 37 | 6 |20 | 2 [ 50 | 5 | 6 | 80 |o70 | Ma9
08 [ 016 | ©50 [050 | 60 | ©70|055( 18 | 5 |M5+12| 131 (155 | 37 | 6 |20 | 2 |32 | 5 | 6 | 52 |o70 | mag
15 14| 16 | @50 | ®50 | 60 | @70 (@55 18 | 5 [M512| 136 [165 | 37 | 6 |20 | 2 |35 | 5 | 6 | 65 |®70 | Ma9

I YK-9OHSFRFIta:. RY—%

&

EUERS | B RA| SRR M RK | SYHRE | SYFE | SARE | SAME | SR 'f!?ﬁ]ﬁ‘é%‘
Rt | REEL HxE HHiE 2553 2553 e R BT BT

(Nm) | (Nm) | (rpm) | (rpm) | (N) (N) (N) (N)  [(arcmin)|(kg.cm?)

3 52 84 810 | 930 1.2

4 78 130 890 | 1100 0.95

5 78 130 960 | 1200 0.86

P 6 78 130 1000 | 1300 0.82

- - 130 | 3000 | 8000 [700 | 1300 | 2400 2200 | <3 [ g

8 78 130 1100 | 1400 0.77

9 52 84 1200 | 1500 0.76

10 52 84 1200 | 1600 0.75

15 52 84 1400 | 1900 0.72

16 78 130 1400 | 1900 0.74

% 20 78 130 1500 | 2100 0.72

25 78 130 1600 | 2200 0.71

28 78 130 1700 | 2200 0.73

30 52 84 1700 | 2200 0.7

4% » 8 10 3000 | 6000 1800 1 2200 1100 | 2200 <3 071

40 78 130 1900 | 2200 0.7

45 52 84 2000 | 2200 0.71

50 78 130 2100 | 2200 0.69

60 78 130 2200 | 2200 0.69

70 78 130 2300 | 2200 0.69

80 78 130 2400 | 2200 0.69

90 52 84 2400 | 2200 0.69

100 52 84 2400 | 2200 0.69

it g N
L3
m_j:‘:
J ] e
1 8,
| a
| L |
o || :

%% D3 D1 D2 D4 C1 C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L8 L9 L10 B1 B2 B3
©14 | ©22 | ®80 |©70 | 90 [®100(®6.6 [24.5| 6 |M86| 143 | 16.5 | 48 9 30 2 35 6 8 65 |®90 | M6*13
i& ©19 | ©22 [ ®80 | @70 90 [®100|®6.6 [ 245| 6 |M816| 153 25 48 9 30 2 50 6 8 80 |®90 | M6*13
©28 | ©22 | @80 [®70 | 90 [®100|®6.6 |24.5| 6 |M8“16| 170 35 48 9 30 2 67 6 8 130 | ®90 | M6*13
©8 | ©22 [ @80 [ ®70 | 90 [®@100|®6.6 | 24.5| 6 |M8"6| 160 | 155 | 48 9 30 2 32 6 8 52 | ©90 | M6*13
]]é}} ©14 | ®22 | ®80 |®70 | 90 [®100|®6.6 [ 24.5| 6 |M8“16| 165 | 16.5 | 48 9 30 2 35 6 8 65 |®90 | M6*13
©19 | ©22 [ ®80 [ @70 | 90 [®100(®6.6 | 24.5| 6 |M8*16| 175 25 48 9 30 2 50 6 8 80 [®90 | ME*13




I YK-115HSFRFIMEE. RT—

Ilki

o
e | B SK SRR N RA | SIFRG | SiFHE | SR E| RAHE| SR $§E)J1‘-E§|
Rt | RiEEL HiE HiE IR IR £ B T T
(Nm) | (Nm) | (rpm) | (rpm) | (N) (N) (N) (N)  [(arcmin)|(kg.cm?)
3 126 236 1300 | 1500 5.3
4 126 | 346 1500 | 1700 4.1
5 189 346 1600 | 1900 3.6
% 6 189 346 1700 | 2000 3.3
7 189 346 3000 | 6000 1800 | 2100 4300 | 3900 | =3 32
8 189 346 1900 | 2300 3.1
9 126 236 1900 | 2400 3.0
10 126 236 2000 | 2500 3.0
15 126 236 2300 | 3000 2.8
16 189 346 2300 | 3100 2.9
115 20 | 189 | 346 2500 | 3400 238
25 189 346 2700 | 3700 2.8
28 189 346 2800 | 3900 2.8
30 126 236 2900 | 3900 2.7
4 35 189 346 3000 | 6000 3000 | 3900 4300 | 3900 3 2.7
<
40 189 346 3200 | 3900 2.7
45 126 236 3300 | 3900 2.7
50 189 346 3400 | 3900 2.7
60 189 346 3600 | 3900 2.7
70 189 346 3800 | 3900 2.7
80 189 346 4000 | 3900 2.7
90 126 236 4200 | 3900 2.7
100 126 236 4300 | 3900 2.7
teating 1 LN
B " = 081
IL J s 16
L |
1 7
‘ = 2
| 18 o || 5
%K D3 D1 D2 D4 C1 C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L8 L9 L10 B1 B2 B3
19 | ©32 [©110[@110| 115 [®130| ®9 | 35 |10 |M1225| 187 | 25 | 65 | 4 |50 | 2 | 50 | 8 | 10 | 80 |@145| M8 17
4% | 028 | 032 [0110[0110| 115 [0130| ©9 | 35 | 10 [M12:25| 204 | 35 | 65 | 4 |50 | 2 | 67 | 8 | 10 | 130 |@145| M8*17
033 | ©32 [0110[@110| 115 (0130 ®9 | 35 |10 |M12'25| 225 | 45 | 65 | 4 |60 | 2 | 82 | 8 | 10 | 180 |@145| M8 7
©14| 032 [©110/0110| 115 |©130| ®9 | 35 | 10 [M1225|2045| 165 | 65 | 4 |50 | 2 | 35 | 8 | 10 | 65 |@145| 87
4% | ©19| @32 [0110[0110| 115 |©130| ©9 | 35 | 10 |M1225(214.5| 25 | 65 | 4 [ 50 | 2 | 50 | 8 | 10 | 80 |o145|M817
028 | ©32 [©110[0110| 115 [©130 ®9 | 35 |10 |M12:25|231.5| 35 | 65 | 4 | 50 | 2 | 67 | 8 | 10 | 130 |@145| M8 17

I YK-140HSF&RIIMtRE. RT—x

TERIL | R FER NS | DR | S | SARE| RAHE| S [EHRE
R dma | Ry | R H1E IR HEIR Rt R fafar tafar
(Nm) | (Nm) | (rpm) | (rpm) | (N) (N) (N) (N)  [Carcmin)|(kg.cm?)
3 252 | 483 3200 | 2400 20
4 252 | 735 3500 | 2700 15
5 378 | 735 3800 | 3000 14
P 6 378 | 735 4000 | 3300 13
7 378 | 735 | 2000 | 4000 [4500 [ 3500 | 9100 | 8200 | <3 2
8 378 | 735 4400 | 3700 12
9 252 | 483 4600 | 3900 11
10 252 | 483 4700 | 4100 11
15 252 | 483 5400 | 4900 11
16 378 | 735 5500 | 5000 11
140 20 378 | 735 6000 | 5500 11
25 378 | 735 6400 | 6100 11
28 378 | 735 6700 | 6400 11
30 252 | 483 6800 | 6600 10
4% e 378 | 736 4000 | 4000 7200 | 7000 9100 | 8200 3 11
<
40 378 | 735 7500 | 7500 10
45 252 | 483 7800 | 7900 11
50 378 | 483 8100 | 8200 10
60 378 | 483 8600 | 8200 10
70 378 | 483 9100 | 8200 10
80 378 | 483 9100 | 8200 10
20 252 | 483 9100 | 8200 10
9100 | 8200 10
y EON
L3
H;,—‘
L5 L6
—7 %
8
‘ L7
o || g
&K% D3 D1 D2 D4 C1 C2 C3 C4 C5 C6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L8 L9 L10 B1 B2 B3
©28 | ®40 |®130|®114.3[140 |®165| ®11| 43 | 12 |M16*32| 249 35 97 12 | 70 3 67 8 12 | 130 |®200|M12*25
?,& ®38 | 40 [®130|®114.3[140 |®165| ®11| 43 | 12 |M16"32| 264 35 97 12 | 70 3 82 8 12 | 180 |®200|M12*25
048 | ©40 |®130|®114.3]140 |©165| ©11| 43 12 [M16*32| 305 35 97 12 | 70 3 118 8 12 | 180 |®©200|M12%25]
©19 | ©40 |®130|®114.3[140 |®©165| ®11| 43 12 [M16*32|266.5| 35 97 12 | 70 3 50 8 12 80 | ©200(M12%25)
]'[i}} ©28 | ©40 |(®130(®114.3{140 |®165| ®11| 43 | 12 |M16*32|283.5| 35 97 12 | 70 3 67 8 12 | 130 |®200|M12*25
©38 | ©40 |®130|®114.3[140 |®165| ®11| 43 12 |M16*32|298.5| 35 97 12 | 70 3 82 8 12 | 180 |®200|M12*25

— 34 —



FEEMHMTZ |

RNE)BE

it SRYIGYEIRFXEEERREB3HRSA. 5B. 6BEIT
BB1E:. 0755-86142288 86142255
f£E. 0755-86142266 86142258

R & Rl

Mt SRR LI B TR 7 S YR KB 8HEAS02
FBiE. 0755-86571196 86955513

lnki=3 e /N

. EEHRIISRHREXE T EHAXEEAIES 185241851
BB1E: 021-64329096 64329097 64329098
£E. 021-64329099

=D EL EErHEL FiRDEL T IrEL
IRl DIE s ARDEL DDA BLDEL
L=t EHINDEL FEnEL RRDEL
B ERTI AL KivhEL BRBEL AEREL

REFRFM LA RUEREE. FRRRRELSE, MASTEN, BWAFMHISERRE. BB, BERARARKEx




